
标普道琼斯指数和MSCI宣布2023年对全球行业分类标准(GICS®)结构进行修订

纽约，2022年3月31日 — 领先的金融市场指数提供商标普道琼斯指数（“标普道琼斯指数”）和领先的研究型指数及分析提供商MSCI Inc.(MSCI)已对全球行业分类标准(GICS®)结构进行年度审核。

年度 GICS 编制方法审核旨在确保 GICS 结构继续适当地代表全球股票市场，从而使资产所有者、资产管理者及投资研究专家能够按行业进行划一标准的全球比较。GICS 结构的修订是经咨询市场参与者后的结果。

根据收到的咨询反馈，标普道琼斯指数和 MSCI 认为，由于缺乏市场共识，与可再生能源公司重新分类以及多元化银行和地区银行合并有关的建议变更将不会实施。咨询中提出的所有其他变更将被实施。

GICS 结构变更将在 2023 年 3 月 17 日（星期五）（美国东部时间）营业时间结束后在 GICS Direct 和标普道琼斯指数的指数中实施。受有关变更影响的高市值公司精选名单将不晚于 2022 年 6 月 30 日公布。受有关变化影响的完整公司名单将不晚于 2022 年 12 月 15 日提供给客户。MSCI 将就在其指数中实施向客户进行咨询。

咨询结果及 2023 年 GICS 结构变更在下文概述。

零售商分类

多年来，零售业的格局不断演变，零售商选择以全渠道方式销售产品，而不坚持以实体店为主或纯网络渠道。日用百货店与百货公司之间的分别也已收窄，两者均由主要以销售非必需消费品的商店组成。大部分收入或收益来自食品、家庭及个人护理用品等日常消费品的零售商应合并至日常消费品板块。

市场对有关零售商的建议普遍反馈良好。标普道琼斯指数和 MSCI 将停止使用互联网与直销零售，并根据所售商品的性质对公司进行分类，将日用百货店和百货公司合并成名为“多品类零售”的

新子行业，将消费品销售商转移到日常消费品板块，并用“零售”一词取代“商店”，对 GICS 的部分零售业分类命名进行更新。

数据处理和外包服务分类

归类为数据处理和外包服务的公司为人力资源或旅游等特定行业提供定制服务或为不同行业提供服务，如同交易和支付处理公司通过连接消费者、金融机构、商家、政府、数字合作伙伴、企业及其他组织提供与支付有关的交易及支付处理服务。这些支持活动与工业板块（而非信息技术板块）所涵盖的商业支持活动高度一致，而对于支付处理公司而言，则与金融板块高度一致。

市场对有关数据处理和外包服务的建议普遍反馈良好。信息技术板块下的数据处理和外包服务子行业将停止使用，并归为工业板块，同时更新定义。此外，交易和支付处理公司将被重新归类至金融板块下新设立子行业，即交易和支付处理服务。薪资处理公司将归为工业板块下的人力资源及招聘服务子行业，并更新定义。提供旅游相关数据处理和外包服务的公司将归为非必需消费品板块中的酒店、度假村和邮轮子行业。

银行及互助储蓄银行和按揭贷款分类

由多元化银行、地区银行及互助储蓄银行 / 储蓄银行组成的银行业组别多年来在业务的地理分布、规管法律及所提供的服务类型方面不断发展。此外，按揭贷款与银行不同，其收入更多基于费用而非利息收入，主要为商业和住宅房地产提供按揭贷款相关的产品和服务。为体现这些变化，建议将多元化银行、地区银行及互助储蓄银行 / 储蓄银行合并为一个子行业。同时，建议停止使用银行业组别下的互助储蓄银行和按揭贷款子行业，并在多元化金融行业组别（将更名为金融服务）下设立一个新的商业和住宅按揭贷款子行业。

市场对有关银行的建议反馈不一，但对有关互助储蓄银行和按揭贷款的建议反馈良好。大多数客户表示希望保留多元化银行与地区银行之间的区别，但认为将互助储蓄银行和储蓄银行合并到扩大的地区银行子行业是可取的。此外，反馈意见支持停止使用银行业组别下的互助储蓄银行和按揭贷款子行业，并在多元化金融行业组别（将更名为金融服务）下设立一个新的商业和住宅按揭贷款子行业。因此，该建议将获部分采纳。多元化银行子行业将保持不变，互助储蓄银行 / 储蓄银行将与地区银行合并，互助储蓄银行和按揭贷款子行业的变更将按建议实施。

权益型房地产投资信托(REIT)分类

结构为房地产投资信托的公司通常专注于特定的物业类型，例如零售物业、数据中心、电信塔等，而其中只有少数公司投资于不同的物业类型。

市场对有关权益型房地产投资信托的建议普遍反馈良好。客户确认对为房地产投资信托设立更多的细分层次感兴趣，以帮助投资者追踪房地产投资信托领域专业程度的提升。建议住宅房地产投资信托分为两个不同的子行业，专业房地产投资信托分为五个子行业。此外，还将设立八个房地产投资信托行业和一个新的权益型房地产投资信托行业组别，以及一个新的房地产管理和开发行业组别及行业。由于对有关权益型房地产投资信托建议的咨询大致反馈良好，因此，这些变更将按建议实施。

运输分类

货车运输子行业包括提供货物 / 商品及乘客陆运服务的公司组合。通过发展出租车和按需拼车在线应用程序及市场平台以及消费类自行车和滑板车租赁平台，乘客陆路业务多年来已发生变化。此外，这些公司不同于提供货物 / 商品陆运服务的公司。

市场反馈支持区分乘客陆运与货物 / 商品陆运的理由。货车运输子行业将拆分为两个新的子行业，分别为乘客陆运和货物陆运。为求更明确起见，航空业及子行业也将更名为客运航空，以更清楚反映归入该行业的公司。

可再生能源公司分类

与可再生能源公司分类有关的咨询建议目前不会采纳。尽管可再生能源发电领域的投资和产能快速增长，正在改变能源和公用事业板块的竞争格局，可再生能源发电提供商成为传统能源供应商的重要竞争对手，但来自客户的反馈及其他内部分析表明，对于如何在GICS结构中反映这些变化尚未达成共识。标普道琼斯指数和MSCI可能在未来的结构审核中重新讨论该议题。

更新 GICS 定义：大麻分类

由于监管放宽和不断发现各种用途，大麻行业近年迅速扩张。消遣用大麻在全球各地的合法性仍存在分歧，而医疗上的合法使用则更为广泛。其他用途仍处于早期阶段。此外，市场反馈也好坏参半，因此，目前不会对制药子行业的定义进行更新。

部分 GICS 行业及子行业名称的其他更新

除上述变更外，多个GICS行业及子行业名称将被更新，以提高整个GICS结构的清晰度和一致性。

新的 GICS 结构将包括 11 个板块、25 个行业组别、74 个行业和 163 个子行业。

有关即将实施的变更的详细文件，请访问标普道琼斯指数网站：www.spdji.com及MSCI网站：www.msci.com。

--本文终--

关于标普道琼斯指数

标普道琼斯指数是全球最大的基于指数之重要概念、数据和研究的信息供应商，拥有标普500指数®和道琼斯工业平均指数®等标志性的金融市场指标。全球投资于我们指数产品的资产总值超过其他任何指数供应商。自1884年查尔斯·道发明第一个指数以来，标普道琼斯指数一直致力于创新和开发各种资产类别的指数，为投资者提供衡量市场和交易状况的有效方式。

标普道琼斯指数是标普全球(NYSE: SPGI)旗下公司，标普全球为个人、公司和政府提供重要信息，助其作出精明果断的决策。欲了解更多信息，请浏览www.spdji.com。

详情请浏览：

标普道琼斯指数：

Index_services@spglobal.com

媒体咨询：

spdji_communications@spglobal.com

关于 MSCI

MSCI是一家为全球投资界提供关键决策支持工具和服务的领先公司。我们拥有超过50年的研究、数据与技术专长，致力于帮助客户理解和分析风险与回报的主要驱动因素，并且充满自信地建立更加有效的投资组合，从而做出更加明智的投资决策。我们创建了业界领先的研究提升型解决方案，客户可利用这些解决方案了解投资流程，并提高投资流程的透明度。

欲了解更多信息，请浏览www.msci.com。

媒体咨询：

PR@msci.com

Sam Wang +1 212 804 5244

Melanie Blanco +1 212 981 1049

Laura Hudson +44 20 7336 9653

MSCI 全球客户服务

欧洲、中东和非洲客户服务 + 44 20 7618.2222

美洲地区客户服务 +1 888 588 4567（免费电话）

亚太地区客户服务 + 852 2844 9333

通知与免责声明

本文件由MSCI以及S&P Dow Jones Indices LLC及其附属公司（“标普道琼斯指数”）编制，仅供参考。本文件中所载的一切信息，包括但不限于所有的文字、数据、图像以及图表（统称“信息”），均是MSCI、标普道琼斯指数或其各自附属公司的财产。未经MSCI以及标普道琼斯指数的事先书面同意，不得复制或传播全部或部分信息。

信息不得用于创造衍生作品或核实或更正其他数据或信息。例如（但不限于）不得将信息用于创建指数、数据库、风险模型、分析资料、软件，或者对于使用或基于信息、与信息挂钩、追踪信息或源自信息的任何证券、投资组合、金融产品或其他投资工具，亦不得就它们的发行、发售、保荐、管理或推广而使用信息。

信息的使用者须承担使用或允许使用信息的全部风险。MSCI、标普道琼斯指数、标普或其各自附属公司概不就信息（或使用信息而取得的结果）做出任何明示或暗示的保证或陈述。在适用法律允许的最大范围内，MSCI、标普道琼斯指数、标普及其各自附属公司明确放弃就任何信息做出一切暗示保证（包括但不限于有关原创性、准确性、准时性、无侵权、完整性以及特定目的之适销性与适用性的任何暗示保证）。

在不限任何前述规定的原则下以及在适用法律允许的最大范围内，MSCI、标普道琼斯指数、标普或其各自附属公司概不就任何直接、间接、特殊、惩罚性、相应而生（包括利润损失）或任何其他损害赔偿而对任何信息承担法律责任，且即便被告知可能导致前述损害赔偿亦然。

包括历史信息、数据或分析的信息不应作为任何未来表现、分析、预测或预计的指示或保证。过往表现并不保证未来业绩。

信息概不构成出售任何证券、金融产品或其他投资工具的要约（或对购买要约的招揽）。

信息并未且并不意在就任何发行人、证券、金融产品或交易策略做出推荐、认可、批准或表达任何观点，且信息概不意在构成做出或者不做出任何类型之投资决策的投资意见或推荐，以及不得将其作为该等意见或推荐而加以依赖。